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ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Às dezessete  horas do dia vinte e dois de maio de mil novecentos e noventa e quatro,
comparecem na  Sala de  Reuniões da  Mesa da  Assembléia os  Deputados  José  Ferraz,
Presidente; Elmiro Nascimento, 1º-Vice-Presidente; Rêmolo Aloise, 3º-Vice-Presidente;
Elmo  Braz,   1º-Secretário;  Roberto   Carvalho,  2º-Secretário;  Bené  Guedes,  3º-
Secretário, e  Amílcar Padovani,  5º-Secretário. Verificando  a existência  de número
regimental, o  Sr. Presidente  declara abertos  os trabalhos  do dia,  sendo  lida  e
aprovada  a  ata  da  reunião  anterior.  Inicialmente,  a  Mesa  toma  as  seguintes
Deliberações: nºs  1.065/94, que  dispõe sobre a unificação de que trata o art. 3º da
Resolução nº  5.132, de  31/5/93, e 1.066/94, que aprova a nova estrutura do gabinete
do Deputado  Ambrósio Pinto.   Isso  posto, é  feita a  distribuição de  processos  a
relatores, cabendo:  ao 3º-Vice-Presidente,  Deputado  Rêmolo  Aloise,    o  processo
contendo a minuta do termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre
esta Assembléia  Legislativa e  a Art  Portões Automáticos Ltda., tendo como objeto a
prestação de  serviços de manutenção preventiva e corretiva de portões eletrônicos; o
processo contendo a minuta do termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembléia
Legislativa  e   as  Indústrias  Villares  S.A.  para  a  execução  dos  serviços  de
substituição de  relés dos  painéis de  comando do  elevador público  3 instalado  no
Edifício Tiradentes; o processo contendo solicitação do Deputado Roberto Carvalho, de
natureza administrativa;  o Requerimento  nº 5.361/94,  do Deputado  Adelmo  Carneiro
Leão; o  Requerimento nº  5.246/94, do  Deputado Antônio  Carlos Pereira;  o processo
contendo  solicitação   do  ex-Deputado     José   Pereira  da   Silva,  de  natureza
administrativa; o  processo de  pagamento ao  Hospital  Felício  Rocho,  referente  a
atendimento prestado  à mãe do servidor Arnaldo Francisco Gonçalves no mês de maio de
1994; o  processo contendo  solicitação do  Deputado Agostinho  Patrus,  de  natureza
administrativa, e  o processo  contendo a  minuta do  termo de  ampliação do contrato
celebrado entre esta Assembléia Legislativa e a empresa Sistema de Telecomunicações e
Comércio Ltda.,  tendo como  objeto a  prestação de serviços de assistência técnica e
manutenção de  aparelhos telefônicos;  ao 2º-Secretário, Deputado Roberto Carvalho, o
processo oriundo  do Convite  nº 145/94,  destinado à  prestação  de  serviços,  pelo
período de  um ano,  de  assistência  técnica  permanente,  manutenção  preventiva  e
corretiva, conservação  e reparo  de ll aparelhos de fac-símile, conforme solicitação
da Gerência-Geral  de Material e Patrimônio; os relatórios elaborados pela Secretaria
de Administração  Financeira, contendo  dados contabilizados nos exercícios de 1989 a
1993 e,  discriminadamente, até  o mês de maio do corrente ano; o processo contendo o
cálculo da remuneração dos  deputados estaduais, a partir do mês de abril do corrente
ano, e  o processo  contendo a  minuta do  termo de  distrato  relativo  ao  contrato
celebrado entre  esta Assembléia  Legislativa e  a Maternidade  Santa Fé Ltda., tendo
como objeto  a prestação  de serviços  de assistência  médica; ao 1º-Vice-Presidente,



Deputado Elmiro  Nascimento, o processo de pagamento ao Hospital Vera Cruz, referente
a atendimento prestado ao Deputado Álvaro Antônio, no mês de abril do corrente ano; o
expediente  contendo  solicitação  do  Secretário  de  Administração  Financeira,  de
autorização para  a prestação  de serviços  em regime extraordinário de trabalho, aos
servidores daquele  órgão, e o processo contendo a minuta do termo de aditamento para
prorrogação do  contrato celebrado  entre esta  Assembléia Legislativa  e  a  empresa
Revetour Turismo  Ltda., tendo como objeto o fornecimento de passagens aéreas; ao 5º-
Secretário, Deputado  Amílcar Padovani,  o processo  contendo a  minuta do  termo  de
contrato a  ser celebrado  entre esta Assembléia Legislativa e as Indústrias Villares
S.A., para  a prestação  de serviços  de manutenção,  na modalidade  conservação,  do
elevador público  4, instalado  no Palácio  da Inconfidência, e o processo contendo a
minuta do  termo aditivo  para ampliação  do objeto  do contrato celebrado entre esta
Assembléia Legislativa e a Associação Profissionalizante do Menor de Belo Horizonte -
ASSPROM -,  tendo  como  objeto  a  inclusão  de  três  trabalhadores  mirins.  Dando
prosseguimento a  esta parte  da reunião,  o Sr.  Presidente distribui, ainda, ao 3º-
Vice-Presidente, Deputado  Rêmolo Aloise,  os processos  contendo  demonstrativos  de
aplicação de  recursos de  subvenção  social  oriundos  do  orçamento  da  Assembléia
Legislativa, com  indicação dos  Deputados abaixo  relacionados para  as  respectivas
entidades, a  saber: Deputado Adelmo Carneiro Leão:  Caixa Escolar Deolino de Freitas
Paixão, de  Conceição das  Alagoas; Lar  Espírita Pouso  do Amanhecer,  de Ituiutaba;
Creche e  Centro de  Formação Pequeninos  de Jesus,  de Frutal; Associação dos Pais e
Amigos dos  Excepcionais, de  Sacramento; Conselho  Particular de Piumhi da Sociedade
São Vicente de Paulo, de Piuí; Conselho Central Diocesano da Sociedade São Vicente de
Paulo, e  Grupo Espírita  Meimei, de  Uberaba; Fraternidade  Espírita  Anselmo/Creche
Sementes do  Amanhã, de  Belo Horizonte;  Caixa Escolar  Amália Nepomuceno de Souza e
Escola Estadual  Governador  Valadares,  de  Conceição  das  Alagoas;  Associação  de
Proteção à  Infância de  Santa Luzia,  de Santa  Luzia; Conselho  de  Desenvolvimento
Comunitário do Monte Belo, de Carbonita; Associação de Desenvolvimento Comunitário do
Matão, de  Rio Vermelho;  Caixa Escolar  Prof. Vitório  Leopoldino da  Silva e  Caixa
Escolar Pedro  Gonçalves Ferreira, de Itapajipe; Centro Comunitário Infantil São José
Operário, de  Uberaba; Deputado  Agostinho Patrus: Asilo Padre Antônio Ribeiro Pinto,
de Rio  Casca; Associação  Educativa e  Cultural de  Igarapé - ASSECIG -, de Igarapé;
Associação dos  Garçons e Profissionais Similares de Minas Gerais, de Belo Horizonte;
Associação Clube  de Mães  Nossa Senhora  da  Guia  dos  Moradores  de  Conceição  de
Piracicaba, de  Rio Piracicaba;  Deputado Ajalmar  Silva: Conselho de Desenvolvimento
Comunitário do  Distrito de  Gonçalves, de Monte Carmelo; Associação dos Moradores do
Bairro Oliveira  I e  II, de Prata; Rotaract Club de Monte Carmelo, de Monte Carmelo;
Associação de  Moradores do  Bairro Cruzeiro do Sul, de Prata; Associação Sanjoanense
dos Portadores  de Deficiência,  de São  João del-Rei;  Fundação  de  Aprendizagem  e
Desenvolvimento Social  do Menor,  de Uberlândia;  Associação  Comunitária  de  Santa
Bárbara, de Santa Bárbara; Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais do Município
de Prata,  de Prata; Deputado Álvaro Antônio: Movimento Cultural Jovem de Itambacuri,
de Itambacuri; Centro Cultural de Araçuaí Nagô, de Araçuaí; Deputado Anderson Adauto:
Associação de  Crianças Deficientes, de Uberaba; Centro Espírita Vicente de Paulo, de
Conceição das  Alagoas; Deputado  Antônio Fuzatto: Obras Sociais da Paróquia de Nossa
Senhora do  Pilar, de  São João  del-Rei; Associação  Educacional  e  Beneficente  de
Barbacena, de  Barbacena; Associação de Moradores e Amigos do Cerrado, Associação dos
Pequenos Produtores  da Comunidade de Carapuça, Peregrinos do Caminho de São Tiago, e
Lira Nossa  Senhora das  Mercês, de  São Tiago;  Caixa Escolar  Idalina Horta Galvão,
Igreja Evangélica  Assembléia de  Deus, de  São João  del-Rei; Caixa Escolar Benjamim
Ferreira Guimarães,  de Barbacena;  Conselho Central  Nossa Senhora  do Pilar, de São
João del-Rei;  Associação dos  Pais e Amigos dos Excepcionais, de São Tiago; Deputado
Antônio Genaro:  Associação Beneficente  Promocional e  Artística -  ABEPROAR  -,  de
Contagem, e  Fundação Navantino  Alves, de  Belo Horizonte;  Deputado Antônio  Júlio:
Associação dos  Moradores do  Bairro Cidade  Nova, de  Maravilhas;  Deputado  Antônio
Pinheiro: Irmandade de Nossa Senhora das Vitórias; e Creche Centro Infantil União, de
Belo Horizonte;  Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, de Sete Lagoas;  Grupo
de Ajuda  a Pessoas Carentes, de Belo Horizonte; Comunidade Missionária de Villaregia
- COMI - e Fraternidade Espírita Irmão Anselmo - FEIAN -, de Belo Horizonte; Deputado
Arnaldo Canarinho: Associação Comunitária dos Fundadores e Pioneiros do Bairro JK, de
Contagem; Sociedade São Geraldo, de Ibirité; Núcleo de Patrulheiros Mirins - Fênix -,
de Belo  Horizonte; Deputado  Baldonedo Napoleão:  Associação dos Moradores do Bairro
São  Geraldo,   de  São   João  del-Rei;  Deputado  Bernardo  Rubinger:  Conselho  de
Desenvolvimento  Comunitário  dos  Trabalhadores  e  Pequenos  Produtores  Rurais  de
Urucuia, de Urucuia; Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais, de Lagoa Formosa;
Associação Feminina  do Bairro  Tirol, de  Belo Horizonte; Deputado Bonifácio Mourão:
Núcleo Espírita  de Evangelização  Emanuel, Associação  Comunitária dos  Bairros Bela
Vista e  Kennedy e  Instituto Recanto  de Paz,  de Governador  Valadares; Ação Social
Paroquial da  Paróquia Nossa  Senhora da  Conceição, do  Serro; Grupo de Jovens Padre



José Casimiro  da Silva  - JUSC  -, de Ferros; Conferência Santo Antônio da Sociedade
São Vicente  de Paulo,  de Peçanha;  Ação Social  D. Mariinha Leite, de Virginópolis;
Grupo de  Convivência da  Terceira Idade, de Sete Lagoas; Conselho de Desenvolvimento
Comunitário de Santa Rita, de Peçanha; Associação Comunitária da Zona Sul do Conjunto
Sir,  de  Governador  Valadares;  Associação  Comunitária  do  Bairro  Liberdade,  do
Município de  Rubim; Associação  de Proteção à Maternidade e à Infância de Governador
Valadares, de  Governador Valadares;  Associação Comunitária  Santa Rita de Peixe, de
Ferros; Associação  Santa Luzia  de Governador Valadares e Associação dos Moradores e
Amigos do  Bairro Universitário  - AMABU  -,  de  Governador  Valadares;  Conferência
Vicentina Senhor  Bom Jesus  de Campanário, de Campanário; Associação Comunitária Lar
Menor de Paulistas, de Paulistas; Associação Comunitária Vila São José, de Engenheiro
Caldas; Associação dos Pequenos Produtores  Rurais  do Córrego do Peroba - ASPRORU -,
de Sardoá;  Centro Social  Desportivo de  Rio Vermelho,  de  Rio  Vermelho;  Deputado
Clêuber Carneiro:  Conselho de  Desenvolvimento Comunitário  de  Fabião,  de  Fabião;
Conselho  de  Desenvolvimento  Comunitário  de  Mandins,  de  Januária;  Conselho  de
Desenvolvimento  Comunitário   Rural  de   São  Felipe,  de  Mato  Verde;  Associação
Comunitária de  Brejo do Amparo, de Januária; Conselho de Desenvolvimento Comunitário
de Riachinho,  de Monte  Azul; Instituto Educacional Jequitinhonha, de Jequitinhonha;
Facomjan - Federação Municipal das Associações Comunitárias de Januária, de Januária;
Deputado Cóssimo  Freitas: Sociedade  de Assistência  ao Menor  de Passos, de Passos;
Deputado Dílzon  Melo: Lar  São Vicente  de Paulo,  de Ilicínea; Loja Maçônica Deus e
Fraternidade nº  2.290, de Cristina; Creche Comunitária Menino Jesus, de Elói Mendes;
Sociedade São  Vicente de  Paulo -  Vila São  Francisco de  Assis, de  Campo do Meio;
Deputado Eduardo  Brás: Irmandade  Congado do  Rosário,  de  Formiga;  Sociedade  São
Vicente de  Paulo, de  Japaraíba; Conselho  Particular da  Barra do  Melo, de  Arcos;
Sociedade São  Vicente de  Paulo, e Caixa Escolar Prof. Wantuil Alves de Oliveira, de
Formiga; Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Arcos, de Arcos; Associação dos Pais e
Amigos  dos   Excepcionais,  de   Divinópolis;  Deputado   Edward  Abreu:  Centro  de
Desenvolvimento de  Cachoeira da  Prata -  CEDECAP -,  de Cachoeira  da Prata; Núcleo
Espírita Caminho  da Luz, de Piuí; Ação Comunitária dos Moradores do Bairro São João,
de Abaeté;  Creche Comunitária Mãe da Unidade Pezinho no Chão, de Belo Horizonte; Lar
da Criança  Feliz, de  Paineiras; Associação  dos Pais  e Amigos dos Excepcionais, de
Pedro Leopoldo;  União Comunitária do Bairro Mangueiras, de Coronel Fabriciano; Caixa
Escolar João Francisco Capetinga, de Tiros; Deputado Elmiro Nascimento: Associação de
Senhoras de  Rotarianos de  Bonfinópolis de  Minas, de  Bonfinópolis; Amparo Maternal
Eurípedes Novelino,  de Patos  de Minas;  Paidéia Empreendimentos  Simbólicos, de São
Gotardo; Conferência  de São José, de Presidente Olegário; Associação  Comunitária de
Serrote, de  Guimarânia; Associação  dos Pais  e Amigos  dos  Excepcionais,  de  João
Pinheiro; Casa  da Amizade das Senhoras Rotarianas em Presidente Olegário; Associação
Guimaranense de  Promoção Social,  de Guimarânia;  Deputado  Elmo  Braz:  Assistência
Social Descobertense, de Descoberto; Operário Futebol Clube, e Associação de Caridade
de São  João Nepomuceno,  de São  João Nepomuceno; Deputado Ermano Batista: Instituto
Nossa Senhora  de Fátima,  de Mantena; Associação de Apoio às Atividades Comunitárias
de Turmalina,  de Turmalina;  Lar  Santo  Antônio,  de  Mantena;  Deputado  Francisco
Ramalho: Sociedade  de Amparo  à Maternidade  e à  Infância Olinto Diniz, de Carmo da
Mata;   Centro Social  do São Francisco de Assis, de Belo Horizonte; Obras Sociais da
Paróquia Nossa Senhora da Piedade, de Itaúna; Associação Comunitária dos Moradores de
Belo Vista,  e Associação  Comunitária do  Bairro Bom  Sucesso, de Caeté; Conselho de
Desenvolvimento Comunitário  da Serra  do Camapuã,  de  Entre-Rios  de  Minas;  Obras
Sociais da  Igreja do  Pilar, de  Belo Horizonte;  Associação dos Pequenos Produtores
Rurais de  Areião, de  Crucilândia; Associação  Comunitária de Pedras, de Itatiaiuçu;
Conselho Comunitário  do Bairro  São Geraldo,  de Caeté;  Deputado Geraldo  da  Costa
Pereira: Sindicato  dos Condutores  Autônomos de Veículos Rodoviários de Divinópolis;
Associação  Comunitária   Santa  Águida,   de  Mateus  Leme;  Conselho  Municipal  de
Desenvolvimento Comunitário  e Social de Itaguara, de Itaguara; Sociedade Beneficente
dos Operários  de Raposos,  de Raposos; Obra Social Beneficente da Igreja Missionária
Cristo Voltará,  de Contagem;  Conselho de Desenvolvimento Comunitário do Distrito de
Antunes, de  Igaratinga; Deputado  Geraldo Rezende:  Associação dos Pais e Amigos dos
Excepcionais, de  Uberlândia; Deputado  Geraldo  Santanna:  Associação  dos  Pequenos
Produtores Rurais  de Argola,  de São  João do Paraíso; Associação de Desenvolvimento
Comunitário Rural dos Pequenos Produtores Rurais da Comunidade de Ardópoles/Atoleiro,
de Rio  Pardo de Minas; Associação Pesca Maravilhosa, e Associação Comunitária Amparo
do Sítio,  de Rubelita; Conselho de Desenvolvimento e Assistência Social Comunitária,
de Capitão  Enéias; Associação  dos Moradores  de Mandacaru,  de São João do Paraíso;
Associação Comunitária  do Povoado  de Cantinho  e Córrego das Porteiras, de Salinas;
Deputado Gilmar  Machado: Centro Cultural de Araçuaí Nagô, de Araçuaí; Associação dos
Paraplégicos de Uberlândia e Fundação Aprendizagem e Desenvolvimento Social do Menor,
de Uberlândia;  Associação dos  Amigos do  Bairro Vila  Nova, de  Mantena; Associação
Comunitária de  Produtores e  Trabalhadores  Rurais  de  Tijuca,  de  Monte  Carmelo;



Associação de Moradores do Bairro Bom Sucesso, Centro de Defesa dos Direitos Humanos,
Associação   dos Nordestinos de Uberlândia, e Comunidade Evangélica de Uberlândia, de
Uberlândia;  Igreja  Batista  Boas  Novas,  de  Araguari;  Associação  do  Teatro  de
Uberlândia, Fundação  Evangélica Sara Araújo, de Uberlândia; Centro de Recuperação do
Alcoólatra, de  Centralina; Conselho  de Desenvolvimento  Comunitário do Município de
Indianópolis; Associação de Amigos e Moradores do Bairro São Januário, de Centralina;
Deputado Glycon  Terra Pinto:  Associação Evangélica  Beneficente de Minas Gerais, de
Belo Horizonte; Deputado Hely Tarquínio: Associação dos Aposentados e Pensionistas de
Patos de  Minas, de  Patos de  Minas; Deputado  Homero Duarte:  Conselho  Comunitário
Beneficente AMAR, de Alfenas; Associação de Desenvolvimento Comunitário da Comunidade
de Santa  Rita, de  Berilo; Sindicato  dos Trabalhadores  Rurais de  Divisa Nova,  de
Divisa Nova;  Centro Espírita  Cairbar Shutel,  de São Gonçalo do Sapucaí; Associação
dos Moradores  do Bairro  Nossa Senhora do Rosário, de Fortaleza de Minas; Associação
Olímpica Campanhense,  de Campanha;  Casa da  Criança Paulense,  de Monsenhor  Paulo;
Sociedade Espírita Lar de Jesus, de Lagoa Santa; Conferência São Vicente, da Paróquia
de São  Sebastião, de  Areado; Santa  Casa de  Misericórdia de Campanha, de Campanha;
Entidade de  Assistência Social  Paulo VI  e Creche Tia Lita, de Santa Luzia; Lar São
Vicente de  Paulo de Alfenas, de Alfenas; Deputado Ivo José: Sociedade de São Vicente
de Paulo,  de Raul  Soares;  Associação  dos  Moradores  dos  Bairros  Quitandinha  e
Cruzeirinho, de Timóteo; Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Mesquita, de Mesquita;
Núcleo Assistencial  Espírita Maria  da Cruz,  de Ipatinga;  Sociedade São Vicente de
Paulo da  Paróquia  Nossa  Senhora  de  Nazaré  de  Antônio  Dias  e  Associação  dos
Deficientes Físicos  do Vale  do Aço,  de Coronel  Fabriciano;  Lar  da  Fraternidade
Cristã, de Ipatinga; Clube de Mães Estrela Dalva e Associação Comunitária Educacional
de Belo  Oriente, de  Belo Oriente;  Deputado Jaime Martins: Instituto Educacional de
Jequitinhonha, de  Jequitinhonha;  Associação Comunitária dos Moradores da Localidade
do Bairro  Marília, de Lagoa da Prata; Deputado João Batista: Associação de Moradores
de  Vila   Aparecida  do   Paranaíba,  de   Carneirinho;  Conselho   Comunitário   de
Desenvolvimento Rural  de Serrinha,  Centro Espírita  Caminheiros do Amor, Associação
Comunitária Margarida  Rosa de  Azevedo, Associação  dos Amigos e Moradores do Bairro
Santa Maria, Grupo Comunitário Durval Dias de Abreu, Creche Frei Gabriel de Frazzanó,
Associação Cristã  de Assistência  aos Pobres,  Associação de  Crianças  Deficientes,
Centro Espírita  José Horta  e Associação  de Combate ao Câncer do Brasil Central, de
Uberaba; Grupo  Espírita Fé,  Amor e  Caridade,  de  Fronteira;  Lar  Fraterno  Maria
Dolores, de  Uberaba; Deputado  João Marques:  Comunitários Unidos da Vila Pérola, de
Contagem; Deputado  Jorge Eduardo: Santa Casa de Misericórdia de Ipuiúna, de Ipuiúna;
Creche Santa  Terezinha do  Menino Jesus,  Núcleo Comunitário  dos Amigos  do  Bairro
Gonçalves e  Caixa Escolar  Barão de Alfenas, de Poço Fundo;  Deputado Jorge  Hannas:
Conselho de  Desenvolvimento Comunitário  de Dom  Correia, de Manhuaçu; Associação de
Pais e  Amigos dos  Excepcionais, de  São Tiago; Creche Nosso Lar de Espera Feliz, de
Espera Feliz;  Associação Luta  Pela Vida do Bairro Sombra da Manhã, de Santo Antônio
de Jacinto;  Creche Municipal de Durandé, de Durandé;  Deputado José Bonifácio: Caixa
Escolar Senador  Antônio Carlos,  de Antônio  Carlos;  Caixa  Escolar  Bairro  Jardim
Europa, de Barroso; Núcleo Esportivo Real Minas, de Barbacena; Núcleo Assistencial do
Desenvolvimento Comunitário  dos Amigos de Missionários de Alto Rio Doce, de Alto Rio
Doce;  Associação   de  Desenvolvimento   Comunitário  dos  Amigos  do  Município  de
Ressaquinha, de Ressaquinha; Caixa Escolar Arthur Napoleão, de Barroso (2 processos);
Santa Casa de Misericórdia de Piedade do Rio Grande, de Piedade do Rio Grande; Grêmio
Recreativo Rodrigo Silva, de Barbacena; Caixa Escolar da Escola Estadual Olavo Rufino
Pereira,  de  Barroso;  Associação  de  Desenvolvimento  Comunitário  dos  Amigos  de
Campolide, de Antônio Carlos (2 processos); Associação de Desenvolvimento Comunitário
do Bairro  Santo Antônio,  de Barbacena;  Núcleo Comunitário  dos Amigos de Cristiano
Otôni, de  Cristiano Otôni;  Associação Comunitária Nossa Senhora de Fátima do Bairro
do Carmo,  de Barbacena;  Caixa Escolar  do Bairro  Dr. José  Guimarães, de  Barroso;
Núcleo Esportivo  Real Minas  e Corporação  Musical e  Educacional Santa  Cecília, de
Barbacena; Obra Social Beneficente da Igreja Missionária Cristo Voltará, de Contagem;
Núcleo Assistencial  Central  dos  Amigos  de  Antônio  Carlos,  de  Antônio  Carlos;
Sociedade de Cultura Musical de Barbacena e Associação de Desenvolvimento Comunitário
dos Amigos  do Bairro  Vilela, de Barbacena; Associação Pró-Melhoramento do Bairro do
Conselho, de  Antônio Carlos;  Deputado José  Braga: Associação  das  Comunidades  de
Ibiaí, de  Ibiaí, e  Associação dos  Amigos da  Cidade de  Itacambira, de Itacambira;
Deputado José  Laviola: Associação Comunitária Educar, de Córrego Novo; Deputado José
Leandro: Associação Família de Maria - Instituto Padre Cunha, de Barbacena; Sociedade
Musical Santa-Ritense  e Caixa  Escolar José  Leandro, de  Santa Rita  de Ouro Preto;
Conselho Particular  de Ouro  Preto da  Sociedade de  São Vicente  de Paulo,  de Ouro
Preto; Deputado  José Militão:  Associação Cristã  de  Beneficência  de  Igarapé,  de
Igarapé; União  dos Escoteiros  do Brasil,  de Belo Horizonte; Associação Comunitária
Nossa Senhora  d'Ajuda, de  Itinga; Creche  e Orfanato  Tancredo de Almeida Neves, de
Igarapé; Conselho  Central de  Belo Horizonte  da Sociedade  São Vicente de Paulo, de



Belo  Horizonte;  Associação  Comunitária  de  Pai  Pedro  -  Clube  da  Amizade,  de
Porteirinha; Fundação  Educacional Lucas  Machado, de  Belo  Horizonte;  Obra  Social
Beneficente da  Igreja Missionária Cristo Voltará, de Contagem; Deputado José Renato:
Associação Comunitária do Lago de Três Marias, de Três Marias; Associação Comunitária
de São  Pedro das  Taboas, de  Pedras de  Maria da  Cruz; Conselho de Desenvolvimento
Comunitário Sagrado  Coração  de  Jesus,  de  Ponte  Nova;  Deputado  Kemil  Kumaira:
Associação de  Pais e Amigos dos Excepcionais, de Teófilo Otôni; Associação Ecumênica
Monsenhor Horta,  de Belo  Horizonte; Associação  dos Deficientes  Físicos de Teófilo
Otôni, de  Teófilo Otôni,  Creche Raio  de  Luz  e  Associação  dos  Proprietários  e
Moradores do  Distrito  de  Topázio,  de  Teófilo  Otôni;  Deputado  Márcio  Miranda:
Associação dos  Moradores dos  Bairros Catalão, Bela Vista e São José e Federação das
Associações de  Moradores de Bairros e Conselhos  Comunitários Rurais de Divinópolis,
de Divinópolis; Sociedade de Amparo à Maternidade e à Infância Olinto Diniz, de Carmo
da Mata;  Conselho Central de Divinópolis, de Divinópolis; Fundação e Associação para
Reintegração e  Assistência  Social  a  Viciados  e  Carentes,  de  Lagoa  da  Prata;
Associação de  Moradores do  Bairro Nações e Conselho Comunitário Rural da Comunidade
Cacoco de  Baixo, de  Divinópolis;  Companhia  Absurda,  de  Belo  Horizonte;  Centro
Espírita Casa  Maria de  Nazaré, de  Divinópolis; Deputado Marcos Helênio: Associação
Unidos dos  Córregos dos  Prazeres, Limoeiro e Onça, Associação Comunitária do Bairro
Santa Paula  e Casa de Recuperação Dona Zulmira da Sociedade São Vicente de Paulo, de
Governador Valadares;  Conselho Particular de São Geraldo da Sociedade São Vicente de
Paulo, de  Galiléia; Associação  dos Moradores da Vila Ideal, de Ibirité; Grupo Gente
Nova, de  Governador Valadares;  Sindicato dos  Trabalhadores Rurais,  de Santana  do
Manhuaçu; Creche  da Ação  Social da  Paróquia Bom  Pastor e  Associação  Comunitária
Jatobá, de  Belo Horizonte; Grupo Gente Nova, Conselho de Desenvolvimento Comunitário
de Vila  Nova Floresta  e Associação Samuel Domingues Gomes, de Governador Valadares;
Creche São  Sebastião, de  Ibirité; Centro  Comunitário  Materno  Infantil  São  José
Operário, de  Uberaba; Lira  30 de  Janeiro, de  Governador Valadares; Deputada Maria
Elvira: Associação  Beneficente Irmão  Sol-Irmã Lua, de Itaipé; Banda de Música Santa
Cecília de  Maravilhas, de  Maravilhas; Obras  Sociais Senhora da Glória e Associação
dos Moradores  e Amigos  do Bairro  Nossa  Senhora  da  Glória,  de  Belo  Horizonte;
Associação dos  Pequenos Produtores  Rurais de Areião, de Crucilândia; Deputada Maria
José Haueisen: Federação Municipal de Associações de Moradores e Movimentos Populares
de Iapu,  de Iapu;  Sociedade de  Assistência à  Infância, de  Coronel Murta; Casa do
Movimento Popular  da Região Industrial da Grande Belo Horizonte, de Contagem; Centro
Comunitário Rural  de São  Julião, de  Teófilo Otôni;  Lar Santo Antônio, de Mantena;
Grupo Fraternidade  Joaquim Portugal,  de Teófilo  Otôni; Associação  Comunitária  do
Bairro Porto  Alegre, de  Itinga; Casa de Aprendizagem Doméstica de Jequitinhonha, de
Jequitinhonha; Instituto Nossa Senhora de Fátima,  de Mantena; Creche Lar da Criança,
de Teófilo  Otôni; Centro  Cultural de  Araçuaí Nagô,  de Araçuaí;  Serviço de  Obras
Sociais, Centro  Comunitário Rural  de Lagoa  de Baixo,  de Rubelita;   Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Teófilo Otôni; Grupo Teatral Carlos Chagas, de Carlos Chagas;
Associação dos  Trabalhadores do  Município de  Medina (2  processos); Associação dos
Moradores dos Bairros de Jordânia, de Jordânia; Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Santana do  Manhuaçu, de  Manhuaçu; Conselho  de Desenvolvimento  Comunitário de Duas
Barras,  de  Padre  Paraíso;  Conselho  Comunitário  de  Água  Branca  de  Minas,  de
Comercinho; Obras  da Paróquia  Nossa Senhora  das Graças  - Vila Nova -, de Mantena;
Associação dos  Moradores de  Cabeceira de  São Pedro,  de Teófilo  Otôni; Associação
Comunitária Rural  de Porteira  Nova, de  Cachoeira de  Pajeú; Deputada Maria Olívia:
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, de Alpinópolis; Caixa Escolar Monsenhor
Alfredo Dohr,  de Lagoa  da Prata; Associação Comunitária dos Bairros do Município de
Luz, de  Luz; Sindicato  dos Trabalhadores  nas Indústrias  do Açúcar,  Laticínios  e
Produtos Derivados  de Lagoa  da Prata,  Núcleo dos Hansenianos da Lagoa da Prata, de
Lagoa da  Prata, Centro  Catequético de  Lagoa da  Prata,  Sociedade  Beneficente  de
Socorro aos  Pobres, Associação  Comunitária dos  Moradores da  Localidade do  Bairro
Marília e  Serviços de Obras Sociais - SOS -, de Lagoa da Prata; Banda Municipal José
Vaz da  Silveira, de  Divisa Nova;  Centro Espírita  Fonte Viva,  de Lagoa  da Prata;
Associação Comunitária dos Moradores do Bairro Bela Vista, de Santo Antônio do Monte;
Associação Comunitária  dos Moradores  da Pedreira,  de Campo  Belo;  Lira  Monsenhor
Otaviano, de  Santo Antônio  do Monte; Casa da Amizade das Senhoras dos Rotarianos de
Lagoa da Prata, de Lagoa da Prata; Deputado Mauri Torres: Associação Comunitária Ação
Social e  Educacional Médio  Piracicaba, de  João  Monlevade;  Deputado  Mauro  Lobo:
Associação de  Pais e  Amigos do  Excepcional, de  Caratinga; Creche São Francisco de
Assis, de  Santa Maria  do Suaçuí;  Instituto Secular  das Irmãs  Missionárias  Nossa
Senhora de  Fátima/Lar das  Meninas de  Caratinga, de  Caratinga;   Creche      Maria
Maximiano de  Araújo, de  Santa Rita  de Minas;  Deputado Miguel Barbosa: Conselho de
Desenvolvimento do  Rio do  Peixe e  Fundação Geriátrica  e Educacional Padre Antônio
Paschoal, de  Cambuí; Deputado  Mílton Salles:  Caixa Escolar Escola Estadual Carmelo
Mesquita, de  Marilândia; Instituto  Educacional de  Jequitinhonha, de Jequitinhonha;



Irmandade da  Santa Casa de Misericórdia, Conselho de Desenvolvimento do Rio do Peixe
e Associação dos Amigos de Auxílio Mútuo e Assistencial do Bairro Serra do Cabral, de
Cambuí; Caixa  Escolar Cônego  Cesário, de  Itapecerica; Associação  de Moradores  de
Armirim, de  Açucena; Fundação  Geriátrica Educacional  Padre  Antônio  Paschoal,  de
Cambuí; Associação  Josefina  Notini  de  Carvalho,  de  Carmo  da  Mata;  Associação
Comunitária  dos  Moradores  da  Pedreira,  de  Campo  Belo;  Loja  Maçônica  Deus  e
Fraternidade nº  2.290, de Cristina; Caixa Escolar Joaquim Afonso Rodrigues, de Carmo
da Mata;  Grupo Teatral  JUEC, de São Lourenço; Conselho de Desenvolvimento do Rio do
Peixe, de  Cambuí; Deputado  Paulo Fernando:  Associação de  Assistência e  Apoio  ao
Idoso, de  Governador Valadares; Deputado Péricles Ferreira: Associação dos Moradores
da Comunidade  de Pinhãozinho, de Salinas; Associação Comunitária Morrinhos, de Águas
Vermelhas; Conselho Comunitário da Comunidade de Santo Antônio de Itinga, de Salinas;
Conselho de  Desenvolvimento Comunitário  Barreiros, de Taiobeiras; Associação Amigos
Palmópolis, de  Palmópolis; Conselho  Comunitário Matronense, de Lassance; Associação
Beneficente da  Creche e  Asilo São  Lucas, de Medina; Conselho Central de Salinas da
Sociedade São  Vicente de Paulo e Associação Comunitária Rural de Indaiá, de Salinas;
Grêmio Recreativo  Cultural e Desportivo Unidos do Vaticano, de Jequitinhonha; Centro
de Desenvolvimento  Comunitário de  Lelivéldia,   de Berilo;  Deputado Raul  Messias:
Cultura Artística  de Minas  Gerais, de  Belo Horizonte;  Sindicato dos Trabalhadores
Rurais de  São Francisco, de São Francisco; Centro Comunitário Pró-Morar Baixinha, de
Rubim;  Conselho  Comunitário  dos  Pequenos  Produtores  Menheiros  e  Parceiros  da
Comunidade de Malhada Alta, de Icaraí de Minas; Federação Municipal de Associações de
Moradores e  Movimentos Populares  do Município  de  Iapu,  de  Iapu;  Sindicato  dos
Trabalhadores Rurais  do Município  de Santa  Margarida, de Santa Margarida; Deputado
Reinaldo Lima:  Irmandade dos Congados de Nossa Senhora do Rosário, de Carmo da Mata;
Conselho de  Desenvolvimento Comunitário  do  Município  de  Lassance,  de  Lassance;
Deputado Roberto Amaral: Associação dos Aposentados e Pensionistas de Montes Claros e
do Norte  de Minas, Casa da Juventude São Luiz Gonzaga, de Montes Claros; Conselho de
Desenvolvimento Comunitário  de Miravânia  -  CODEVOM  -,  de  Manga;  Associação  de
Famílias para  o Bem- Estar de Riacho dos Machados, de Riacho dos Machados; Grupo das
Samaritanas, de  Belo Horizonte;  Deputado Roberto  Carvalho: Sociedade Musical Santa
Cecília, de  Rio Pomba;  Sindicato dos  Trabalhadores Rurais  de Cambuí,  de  Cambuí;
Centro Cultural de Araçuaí Nagô, de Araçuaí; Centro de Educação e Saúde da Mulher   -
MUSA -,  de Belo  Horizonte; Caixa  Escolar Santa Terezinha, de Santos Dumont; Centro
Infantil Comunitário Creche Liginha, Centro Comunitário Rural Lagoa de Baixo, de Belo
Horizonte;   Sindicato dos  Trabalhadores Rurais  de João Pinheiro, de João Pinheiro;
Deputado Roberto  Luiz Soares:  Associação  Comunitária  dos  Moradores  da  Rua  São
Geraldo, de  Amparo do  Serra; Associação de Amigos e Moradores do Bairro de Lourdes,
de Governador  Valadares; Rotary  Club de  Visconde do Rio Branco, de Visconde do Rio
Branco; Deputado  Romeu Queiroz:  Associação Comunitária do Graúno, de Jequitinhonha;
Clube das  Acácias Luz  e Humanidade,  Obras Sociais Santo Antônio e  Obras   Sociais
São José  (Creche São José), de Patrocínio; Sociedade  Unidos   Cachoeirense        -
SUC -,  de Chapada do Norte; Deputado Ronaldo Vasconcellos: Ação Social Ecumênica, de
Belo Horizonte;  Centro Social  e Cultural  Urbano Jackson Lopes Faria, de Rio Casca;
Deputado Sebastião  Costa: Conselho  Comunitário Rural  da Comunidade da Galiléia, de
Caparaó; Hospital  Evangélico de Carangola, de Carangola; Conselho de Desenvolvimento
Comunitário da  Sede do  Município de  Divino, de Divino; Hospital Wilkinson de Souza
Meireles, de  Miradouro; Casa  de  Caridade  de  Carangola,  de  Carangola;  Deputado
Sebastião Helvécio:  Instituto Dona  Selva, de  Guarará;  Clube  Aymoré,  de  Coronel
Pacheco; Santa  Casa de  Misericórdia de  Andrelândia, de  Andrelândia; Santa Casa de
Misericórdia de  Rio Novo,  de Rio Novo; Hospital e Maternidade Maria Eloy, de Palma;
Centro Evangélico do Bem-Estar do Menor da Igreja Missionária Filadélfia em Nazareno,
de Nazareno;  Associação de  Proteção à  Infância de  Volta Grande,  de Volta Grande;
Associação de  Pais e  Amigos  dos  Excepcionais,  de  Juiz  de  Fora;  Hospital  São
Sebastião, de Tombos; Deputado Simão Pedro Toledo: Banda Musical José Vaz da Silveira
e Associação  dos Moradores  dos   Bairros Pereira,  Tanque, Laranjal e Renó, de Ouro
Fino; Fundação  de Assistência  Social D.  Maria Guimarães  Tolentino, de  Jequitibá;
Conselho de  Desenvolvimento Comunitário Bairro Peitudos, de Ouro Fino; Única Central
das Associações  de Moradores  - UCAM  -, de Pouso Alegre; Caixa Escolar Dr. Lélio de
Almeida, de  Poço Fundo;  Centro Comunitário  Batista de Pouso Alegre e Caixa Escolar
Vinícius Meyer,  de Pouso  Alegre; Associação Espírita Cristã Lar da Fraternidade, de
Belo Horizonte;  Caixa Escolar  Professora Evangelina  Meirelles de Miranda, de Pouso
Alegre; Associação Comunitária dos Moradores do Bairro Taboão, de Ouro Fino; Deputado
Tarcísio  Henriques:    Conselho  de  Desenvolvimento  Comunitário  de  Laranjal,  de
Laranjal; Associação  dos Ex-Alunos  da Escola  Estadual  Francisco  Inácio  Peixoto,
Associação  dos   Moradores  do  Bairro  Haidée  Fajardo  e  Associação  Fraterna  de
Assistência  aos  Necessitados,  de  Cataguases;  Deputado  Wanderley  Ávila:  Centro
Humanitário do Bairro da Palha, de Diamantina; Caixa Escolar Oswaldo Vicintin e Caixa
Escolar  Waldomiro   Magalhães  Pinto,  de  Várzea  da  Palma;  Loja  Maçônica  Fé  e



Perseverança, de  Belo Horizonte;  Caixa Escolar  Geraldo Sanguinetti,  de Várzea  da
Palma; Loja  Maçônica Renovação e Fidelidade nº 133 e Associação Cultural e Artística
de Pirapora,  de Pirapora;  Centro Comunitário  de Pedra  Menina,  de  Rio  Vermelho;
Deputado Wellington  de Castro:  Ação Social  Ecumênica, de  Belo Horizonte; Fundação
Assistencial Portofirmense, de Porto Firme; Deputado Wilson Pires: Centro Comunitário
Altino Barbosa  e Creche  Ninho, de Teófilo Otôni; Associação dos Moradores do Bairro
Cidade Nova,  de Itinga;  Associação Comunitária Bela Vista e Associação das Vilas de
Contagem, de  Contagem; Conselho  Municipal da Mulher de Santo Antônio do Jacinto, de
Santo Antônio  do Jacinto;  Associação Comunitária Nossa Senhora D'Ajuda e Associação
Comunitária Beneficente  dos Moradores do Bairro Porto Alegre, de Itinga. Não havendo
outras matérias  a serem  distribuídas, o  Sr. Presidente  inicia a  parte da reunião
referente a apresentação, discussão e votação de pareceres. Com a palavra, o 3º-Vice-
Presidente, Deputado  Rêmolo Aloise,  procede à  leitura dos pareceres de sua autoria
sobre as  seguintes matérias:  processo contendo  a minuta do termo de contrato a ser
celebrado entre  esta Assembléia  Legislativa e  as Indústrias  Villares S.A.  para a
execução dos  serviços de  substituição de  relés dos  painéis de comando do elevador
público 3  instalado no  Edifício Tiradentes  - parecer  favorável à contratação, com
inexigibilidade de  licitação, com  base no  art. 25,  I, da  Lei nº  8.666, de 1993,
ratificando  as   medidas  adotadas  nesse  sentido  pela  administração  da  Casa  e
autorizando a  respectiva despesa,  com base na manifestação da Procuradoria-Geral da
Casa -  aprovado; processo  contendo a minuta do termo de aditamento para prorrogação
do contrato  celebrado entre  esta Assembléia Legislativa e a Art Portões Automáticos
Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva
de portões  eletrônicos - parecer favorável, com base nas conclusões da Procuradoria-
Geral da  Casa -  aprovado;  processo  contendo  solicitação  do    Deputado  Roberto
Carvalho, de  natureza  administrativa  -  parecer  favorável  -  aprovado;  processo
contendo solicitação  do ex-Deputado  José  Pereira,  de  natureza  administrativa  -
parecer favorável  - aprovado;  processo de  pagamento  ao  Hospital  Felício  Rocho,
referente a atendimento prestado à mãe do servidor Arnaldo Francisco Gonçalves no mês
de maio  de 1994  - parecer  favorável -  aprovado; processo  contendo solicitação do
Deputado Agostinho Patrus, de natureza administrativa - parecer favorável - aprovado;
processo contendo  a minuta  do termo  de ampliação  do contrato celebrado entre esta
Assembléia Legislativa  e a  empresa Sistema  de Telecomunicações  e Comércio  Ltda.,
tendo como  objeto a  prestação de  serviços de  assistência técnica  e manutenção de
aparelhos telefônicos  - parecer favorável, com base na manifestação da Procuradoria-
Geral da  Casa -  aprovado. O  3º-Vice-Presidente, Deputado  Rêmolo Aloise, apresenta
também os  pareceres de  sua autoria  sobre os  processos contendo  demonstrativos de
utilização de  recursos de  subvenção social  oriundos  do  orçamento  da  Assembléia
Legislativa, os  quais lhe  foram distribuídos  na presente  reunião. Os  mencionados
pareceres, favoráveis  à aprovação  da matéria com base nas conclusões da Comissão de
Fiscalização Financeira  e  Orçamentária,  submetidos  a  discussão  e  votação,  são
aprovados, cada  um por  sua vez,  sem restrições. A seguir, é concedida a palavra ao
2º-Secretário, Deputado Roberto Carvalho, que apresenta os pareceres que emitiu sobre
as matérias a seguir relacionadas: processo oriundo do Convite nº 145/94, destinado à
prestação de  serviço, pelo  período de  1 ano,  de assistência  técnica  permanente,
manutenção preventiva  e corretiva,  conservação e  reparo em  11 aparelhos  de  fac-
símile, conforme  solicitação da  Gerência-Geral de  Material e  Patrimônio - parecer
favorável à  homologação do resultado do mencionado convite, autorizando a despesa em
favor da  firma Acert  - Assistência,  Comércio e  Representações Ltda., vencedora do
certame  -   aprovado;  relatórios   elaborados  pela   Secretaria  de  Administração
Financeira,  contendo   dados  contabilizados  nos  exercícios  de  1989  a  1993  e,
discriminadamente, até  o mês de maio do corrente ano - parecer favorável - aprovado;
processo contendo  o cálculo  da remuneração dos Deputados Estaduais, a partir do mês
de abril  do corrente ano -  parecer favorável, tendo em vista retificação feita pela
Câmara Federal  em 10/6/94  e em consonância com a Resolução nº 5.091, de 15/12/90, e
com as  Decisões da  Mesa de  19/5/92 e  27/5/92, bem como com o disposto na Emenda à
Constituição nº  1/92 -  aprovado; processo  contendo a  minuta do  termo de distrato
relativo ao  contrato celebrado  entre esta  Assembléia Legislativa  e a  Maternidade
Santa Fé  Ltda., tendo  como objeto  a prestação  de serviços de assistência médica -
parecer favorável,  com base  na manifestação da Gerência de Saúde e Assistência e da
Procuradoria-Geral da  Casa -  aprovado. Isso  posto, o  1º-Vice-Presidente, Deputado
Elmiro Nascimento, apresenta os pareceres de sua autoria sobre as seguintes matérias:
processo de  pagamento ao  Hospital Vera  Cruz, referente  a atendimento  prestado ao
Deputado Álvaro  Antônio no  mês de  abril do  corrente ano  -  parecer  favorável  -
aprovado; expediente  contendo solicitação do Secretário de Administração Financeira,
de autorização  para a prestação de serviços em regime extraordinário de trabalho aos
servidores daquele  Órgão -  parecer favorável - aprovado; processo contendo a minuta
do termo  de aditamento  para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia
Legislativa e  a empresa  Revetour Turismo Ltda., tendo como objeto o fornecimento de



passagens aéreas  - parecer  favorável, com base nas conclusões da Procuradoria-Geral
da Casa  - aprovado.  Ainda nesta parte da reunião, o 5º-Secretário, Deputado Amílcar
Padovani, procede à leitura dos pareceres de sua autoria sobre as seguintes matérias:
processo contendo  a minuta  do  contrato  a  ser  celebrado  entre  esta  Assembléia
Legislativa e as Indústrias Villares S.A. para a prestação de serviços de manutenção,
na  modalidade   conservação,  do   elevador  público   4  instalado  no  Palácio  da
Inconfidência -  parecer favorável,  com inexigibilidade  de licitação, nos termos do
art. 25,  I, da  Lei nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa, com base na
manifestação da  Procuradoria-Geral da Casa - aprovado; processo contendo a minuta do
termo de  aditamento para  ampliação do  objeto  do  contrato  celebrado  entre  esta
Assembléia Legislativa  e a  ASSPROM - Associação Profissionalizante do Menor de Belo
Horizonte, tendo  como objeto  a inclusão  de três  trabalhadores  mirins  -  parecer
favorável, com  base  nas  conclusões  da  Procuradoria-Geral  da  Casa  -  aprovado.
Finalmente, são  aprovados os  seguintes atos:  aposentando, a  pedido, a  partir  de
6/6/94, a servidora Maria Pereira de Oliveira Pedrosa, Oficial de Apoio às Atividades
da Secretaria,  do Quadro  de Pessoal  da mesma  Secretaria; exonerando  Kleber Elias
Tavares do  cargo em  comissão e  de recrutamento  amplo de  Secretário de  Gabinete;
nomeando Aílton  Augusto Azevedo  para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Secretário de  Gabinete; nomeando  Walter Guy Lopes Stersi para o cargo em comissão e
de recrutamento  amplo de  Atendente de Gabinete.  Nada mais havendo a ser tratado, o
Presidente encerra  os trabalhos do dia  e convoca os presentes para reunião conjunta
da Mesa  com a  Comissão de  Fiscalização Financeira e Orçamentária, a realizar-se na
próxima quarta-feira,  dia 29  de junho,  às 10h30min,  para tratar dos procedimentos
previstos no  art. 7º da Resolução nº 5.129, de 28/12/92, e, para constar, lavra-se a
presente ata.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 29 de junho de 1994.
 José Ferraz, Presidente - Elmiro Nascimento - José Militão - Rêmolo Aloise - Roberto
Carvalho.

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Às dez  horas e  trinta minutos  do dia  vinte e  nove de  junho de  mil novecentos e
noventa e  quatro, comparecem  na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados
José Ferraz,  Presidente; Elmiro  Nascimento, 1º-Vice-Presidente;  José Militão,  2º-
Vice-Presidente; Rêmolo  Aloise, 3º-Vice-Presidente; Roberto Carvalho, 2º-Secretário;
Bené  Guedes,   3º-Secretário;  Amílcar   Padovani,  5º-Secretário.   Havendo  número
regimental, o  Sr. Presidente  declara abertos  os trabalhos  do dia,  sendo  lida  e
aprovada a  ata da reunião anterior. Inicialmente, com a presença dos Deputados Célio
de Oliveira,  Roberto Amaral,  Baldonedo Napoleão,  Jaime Martins e  Antônio Pinheiro
(substituindo este  ao Deputado  José Renato),  membros da  Comissão de  Fiscalização
Financeira  e  Orçamentária,  são  distribuídos  a  relatores,  para  apreciação,  os
processos contendo  demonstrativos de  utilização de  recursos  de  subvenção  social
oriundos  do  orçamento    da  Assembléia,  com  indicação  dos  Deputados  a  seguir
relacionados, para  as respectivas entidades, a saber: Deputado Adelmo Carneiro Leão:
Educandário São  José, de  Mateus Leme,  e Caixa Escolar Santo Antônio de 1º Grau, de
Itapagipe; Deputado Ajalmar Silva: Creche Lar Carolina de Jesus, de Serra do Salitre,
Grupo Espírita  Corações Unidos,  de Prata,  e Associação  Beneficente Nosso  Lar, de
Carmo  do   Paranaíba;  Deputado  Ambrósio  Pinto:  Associação  Comunitária  N.  Sra.
Conceição, da  Vila São  Rafael, do  Bairro Esplanada,  de Belo  Horizonte;  Deputado
Anderson Adauto:  Caixa Escolar  Nossa Senhora das Graças, de Campina Verde; Deputado
Antônio Pinheiro:  Ação  Social  Filadélfia  da  7ª  Igreja  Presbiteriana,  de  Belo
Horizonte; Deputado  Arnaldo Canarinho:  Associação Comunitária  Setor Nossa  Senhora
Aparecida, de  Esmeraldas, e  Associação  Muda,  de  Matozinhos;  Deputado  Baldonedo
Napoleão: Associação  Comunitária de  Desenvolvimento Social,  de  Barroso;  Deputado
Bonifácio Mourão: Associação de Desenvolvimento Comunitário S. José de Pedra Redonda,
do Serro,  e Instituto  Recanto da  Paz, de  Governador Valadares;  Deputado  Clêuber
Carneiro:   Obra Social  do Educandário  Senhora das  Graças, de São João da Ponte, e
Associação Comunitária  dos Amigos  e Vizinhos de Cabeceiras de Mandins, de Januária;
Deputado Eduardo  Brás: Conselho  de Desenvolvimento  da Meia  Laranja, de  Cristais;
Deputado Edward  Abreu: Associação  de Pais e Amigos dos Excepcionais do Município de
Pimenta; Deputado  José Bonifácio:  Associação Concreta  dos Amigos  e  Moradores  de
Palmital dos  Carvalhos, de  Senhora  dos  Remédios;  Movimento  Primavera  2000,  de
Felixlândia; Sociedade  dos Amigos  do Loteamento  Bairro Santa Tereza, de Barbacena;
Núcleo Assistencial,   de  Santa Bárbara  do Tugúrio;  Associação de  Desenvolvimento
Comunitário da Colônia Rodrigo Silva e Sindicato do Comércio Varejista, de Barbacena;
Caixa Escolar Interventor Alcides Lins, de Curvelo; Sala de Música Heitor Villa Lobos



e Associação  Barbacenense de  Assistência aos  Excepcionais -  ABAE -, de Barbacena;
Independente Futebol Clube, de Passa-Tempo; América Futebol Clube, de Antônio Carlos;
Sindicato Rural  de Barbacena,  de Barbacena,  Clube Atlético de Curvelo, de Curvelo,
Núcleo Assist.  e de  Desenvolvimento Comunitário Bom Jardim, de Rio Pomba; Sindicato
dos Trabalhadores  nas Indústrias  Sid. M.M.  Elétrico e  Ho Shin  Tae Kwon Clube, de
Barbacena; Núcleo  Assistencial Central  dos  Amigos  de  Antônio  Carlos,  Clube  de
Serviços  dos   Amigos  da   Parada  Araújo,   de  Antônio   Carlos;  Associação   de
Desenvolvimento Comunitário  do Bairro Caiçaras, de Barbacena; Deputado José Leandro:
Associação de Caridade Hospital S. Sebastião, de Sabinópolis, e Fundação Assistencial
Portofirmense, de  Porto Firme;  Deputado José  Militão: Associação  Comunitária  dos
Quartéis, de  Inhaúma, e  Centro Assistencial  Comunitário André Luiz, de Itatiaiuçu;
Deputado Jorge  Eduardo: Hospital de Gimirim, de Poço Fundo; Santa Casa de Caridade e
Machado Esporte  Clube, de  Machado; Deputado  Jorge Hannas:  Associação dos  Pais  e
Amigos dos  Excepcionais, de  Prados, e Consórcio Entidades de Assistência e Promoção
Social -  CEAPS -,  de Manhuaçu;  Deputada Maria  Elvira: Associação das Mulheres, de
Raposos; Deputado  Márcio Miranda:  Sindicato dos  Trabalhadores Ind. de Construção e
Mobiliário, Coral  Santa Clara  e ADAP  - Aliança  Divinopolitana  de  Assistência  e
Promoção, de  Divinópolis; Deputado  Mílton Salles:  Associação dos Pais e Amigos dos
Excepcionais, de  Bom Sucesso;  Deputado Reinaldo Lima: AGAP - Associação Garantia ao
Atleta Prof.  do Estado de Minas Gerais, de Belo Horizonte; Castelo Esporte Clube, de
Rio Pomba; Giramundo Teatro de Bonecos e Associação Mineira de Proteção à Criança, de
Belo Horizonte; Sociedade Esportiva Primeiro de Maio, de Ponte Nova; Deputado Ronaldo
Vasconcellos: Sociedade  Esportiva Primeiro  de Maio, de Ponte Nova (dois processos);
Deputado Raul  Messias: Associação dos Pequenos Produtores Rurais da Comunidade Setor
Canjuru,  de   Caratinga;  Deputado   Roberto  Amaral:  Conselho  de  Desenvolvimento
Comunitário da  Vila Serrana, de Buritis; Deputado Roberto Carvalho: Obras Sociais N.
Sra. Rosário  de Pompéia,  de Belo  Horizonte; Deputado  Sebastião Costa: Conselho de
Desenvolvimento  Comunitário  da  Sede  do  Município  de  Divino,  de  Divino  (dois
processos); Deputado  Sebastião Helvécio:  Associação Rural e Comunitária, de Coronel
Xavier Chaves;  Deputado  Wanderley  Ávila:  Recanto  S.  Sebastião,  de  Igarapé,  e
Associação Comunitária  Vila Risonha, de São Romão; Deputado Wilson Pires: Associação
Comunitária Bairro  Alto Santa Cruz, de Itinga. Após o detido exame dos processos, os
relatores apresentam  os pareceres  que emitiram, os quais concluem pela aprovação da
matéria. Submetidos  a discussão  e votação,  são os mencionados pareceres aprovados,
cada um  por sua  vez, sem restrições. Na oportunidade, fica decidido que as reuniões
conjuntas da  Mesa com  a Comissão  de Fiscalização  Financeira e  Orçamentária  para
apreciação dessas  matérias serão  realizadas todas  as terças e quintas-feiras. Isso
posto, a  Presidência suspende  a reunião  por alguns  minutos, durante  os quais  os
membros da  Comissão de  Fiscalização Financeira  e Orçamentária  deixam o recinto. A
seguir,  tendo em vista o convite formulado pelo Senado americano para a participação
desta Casa  no Encontro  Anual da  Conferência Nacional dos Legislativos Estaduais, a
realizar-se no  período de  23 a  28/7/94, na  cidade de  New Orleans  (EUA), a  Mesa
resolve autorizar  a participação  de técnicos e parlamentares no evento e determinar
que caberá  ao Sr.  Presidente a  definição dos  participantes e  a  autorização  das
despesas decorrentes.  A Mesa  decide ainda:  1 - definir normas para o processamento
que se  refere ao  apoio de  gabinete;   2 -  estabelecer novos  critérios quanto  ao
processamento a  que se  referem as Decisões de 6/8/91,  23/6/92 e de 21/10/92.  Logo
após, é  feita a distribuição dos demais processos constantes na pauta aos relatores,
cabendo: ao  2º-Vice-Presidente, Deputado  José Militão,  o Projeto  de Resolução  nº
1.998/94, de  autoria da  Mesa da  Assembléia, para parecer de 1º turno; o Projeto de
Resolução nº  2.029/94, de  autoria do Deputado Ronaldo Vasconcellos, para parecer de
2º turno,  e o  processo contendo a minuta do termo de contrato a ser celebrado entre
esta Assembléia  Legislativa e  a Imprensa  Oficial do Estado de Minas Gerais, para o
fornecimento de  249 assinaturas  do "Minas Gerais", sendo 199 exemplares completos e
50 da  Parte I;  ao 3º-Vice-Presidente, Deputado Rêmolo Aloise, o processo contendo a
minuta do  termo de  convênio a  ser celebrado  entre esta Assembléia Legislativa e o
CEFET-MG, tendo  como objeto  a concessão  de estágio profissionalizante a estudantes
daquela instituição  de ensino,  nos termos da legislação federal. Não havendo outras
matérias a serem distribuídas, o Sr. Presidente inicia a parte da reunião referente a
apresentação, discussão  e votação de pareceres. Com a palavra, o 2º-Vice-Presidente,
Deputado José  Militão, procede  à leitura  dos pareceres de sua autoria, os quais se
referem às seguintes matérias: Projeto de Resolução nº 1.998/94 - parecer favorável à
aprovação do  projeto, no  1º turno,  com as Emendas nºs 1 a 5 - aprovado; Projeto de
Resolução nº  2.029/94 -  parecer favorável  à aprovação  do projeto,  no 2º  turno -
aprovado; processo  contendo a minuta do termo de contrato a ser celebrado entre esta
Assembléia Legislativa  e a  Imprensa Oficial  do  Estado  de  Minas  Gerais  para  o
fornecimento de  249 assinaturas  do "Minas Gerais", sendo 199 exemplares completos e
50 da  Parte I  - parecer  favorável à  contratação, com  dispensa de  licitação, nos
termos do  art. 24,  VIII, da  Lei nº  8.666, de 1993, com as alterações introduzidas



pela Lei  nº 8.883,  de 1994,  sendo autorizada  a respectiva  despesa - aprovado. Em
seguida, faz  uso da  palavra  o  3º-Vice-Presidente,  Deputado  Rêmolo  Aloise,  que
apresenta o  parecer que  emitiu sobre a seguinte matéria: processo contendo a minuta
do termo  de convênio  a ser  firmado entre esta Assembléia Legislativa e o CEFET-MG,
tendo como  objeto a  concessão de  estágio profissionalizante  a estudantes  daquela
instituição de  ensino -  parecer favorável  à celebração  do convênio, nos termos da
legislação federal,  especialmente da Lei nº 6.494, de 7/12/77, do Decreto nº 87.497,
de 18/8/82,   das  Deliberações da  Mesa nºs 590, de 1991, e 790, de 1992, e com base
nas conclusões  do Parecer  nº 2.682/92,  da Procuradoria-Geral  da Casa  - aprovado.
Finalmente, são  aprovados os  seguintes atos:  exonerando os ocupantes dos cargos em
comissão e  de recrutamento  amplo abaixo  discriminados,  nos  seguintes  gabinetes:
gabinete do  Deputado Elmo  Braz:  Marco  Antônio  Pereira  Botelho  -  Atendente  de
Gabinete, Sandra  Cristina Maciel  Ferreira -  Atendente  de  Gabinete;  gabinete  do
Deputado Ambrósio  Pinto: Rosilda  Amaral Nascimento Vieira - Auxiliar de Serviços de
Gabinete, Maria  Tereza Vieira  Mageste - Supervisor de Gabinete, Raniere Lage Reis -
Assistente de  Gabinete; gabinete  do Deputado  Bené Guedes:  José  Godói  Moreira  -
Atendente de  Gabinete, Júlio  César  Martins  Gonçalves  -  Atendente  de  Gabinete;
gabinete do  Deputado Roberto  Carvalho: Blair  de Castro  - Motorista; exonerando, a
partir de  30/6/94,  Mauro  Elias  de  Oliveira  Dias  do  cargo  em  comissão  e  de
recrutamento amplo  de Atendente  de Gabinete;   exonerando,  a  partir  de  30/6/94,
Daniela Savassi  Nascimento do  cargo em comissão e de recrutamento amplo de Auxiliar
de Serviços  de Gabinete; nomeando para os cargos em comissão e de recrutamento amplo
abaixo  discriminados,   nos  seguintes   gabinetes:  gabinete  do  Deputado  Ronaldo
Vasconcellos: Walquir  Rocha Avelar  Júnior  -  Auxiliar  de  Serviços  de  Gabinete;
gabinete do  Deputado Elmo  Braz: Dativo  Botelho de  Aguiar - Atendente de Gabinete,
Paulo Campos  de Miranda  - Atendente  de Gabinete;  gabinete do  Deputado  Agostinho
Patrus: Leusa  Maria Bitencourt  - Atendente  de Gabinete;  gabinete do Deputado Bené
Guedes :  Antônio Eustáquio  Andrade Chaves  - Atendente  de Gabinete, Gilvânia Godói
Moreira -  Atendente de Gabinete; gabinete do Deputado Roberto Carvalho: José Aniceto
da Silva  - Motorista;  gabinete do  Deputado Ambrósio  Pinto: Raniere  Lage  Reis  -
Atendente de  Gabinete, Maria  Tereza Vieira Mageste - Técnico Executivo de Gabinete;
gabinete do  Deputado Roberto  Amaral: Fátima  Regina Marinho de Sousa - Atendente de
Gabinete, Cleila  Pedrosa Cruz  - Auxiliar  de Serviços  de Gabinete;  aposentando, a
pedido, a  partir de 1º/3/94, a servidora Maria da Consolação Siqueira Pereira Costa,
ocupante do  cargo em  comissão e  de recrutamento  amplo de  Agente Parlamentar,  do
Quadro Suplementar  desta Secretaria;  aposentando, a  pedido, a  partir de 8/6/94, o
servidor Pedro  Murilo Bougleux,  Oficial  de  Apoio  às  Atividades  da  Secretaria;
exonerando Maria  Catarina Lazaroni  Siqueira do  cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Auxiliar de  Serviços de  Gabinete; autorizando a concessão de licença para
candidatar-se a  mandato eletivo  nas próximas  eleições,  a  partir  de  2/7/94,  ao
servidor José  Henrique Lisboa  Rosa, ocupante do cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Agente Parlamentar; autorizando a concessão de licença para candidatar-se a
mandato eletivo  nas próximas  eleições, a partir de 2/7/94, ao servidor Pedro Miguel
Martins, detentor  da função  pública de Artífice; autorizando a concessão de licença
ao servidor  Haroldo Dartagnan  de Carvalho,  ocupante do cargo efetivo de Técnico de
Apoio às  Atividades da Secretaria, para candidatar-se a mandato eletivo nas próximas
eleições, a  partir de  2/7/94; exonerando  Roberto de  Queiroz Gontijo  do cargo  em
comissão e  de recrutamento amplo de Atendente de Gabinete; nomeando Jordenor Barbosa
Pereira para  o cargo  em comissão  e de recrutamento amplo de Atendente de Gabinete;
nomeando Vandali  de Almeida Cruz para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Atendente de  Gabinete; autorizando  a concessão  de  licença  ao  servidor  Virgílio
Guimarães de  Paula,  ocupante  do  cargo  de  Técnico  de  Apoio  às  Atividades  da
Secretaria, para  candidatar-se a  mandato eletivo nas próximas eleições, a partir de
2/7/94. Nada  mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerra a reunião, lavrando-se,
para constar, a presente ata.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 5 de julho de 1994.
 José Ferraz, Presidente - Elmiro Nascimento - José Militão - Rêmolo Aloise - Roberto
Carvalho - Amílcar Padovani.

ATA DA 50ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Às oito  horas e  trinta minutos  do dia cinco de julho de mil novecentos e noventa e
quatro, comparecem  na Sala  de Reuniões  da Mesa  da Assembléia  os   Deputados José
Ferraz, Presidente;  Elmiro Nascimento,  1º-Vice-Presidente; José  Militão,  2º-Vice-
Presidente; Rêmolo  Aloise, 3º-Vice-Presidente,  e Roberto  Carvalho,  2º-Secretário.
Verificando a  existência de  número regimental,  o Sr. Presidente declara abertos os



trabalhos do  dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Isso posto, o Sr.
Presidente distribui  ao 2º-Vice-Presidente,  Deputado José  Militão,  o  Projeto  de
Resolução nº  1.998/94, para  parecer de 2º turno. Após o exame da matéria, o relator
apresenta seu  parecer, que  conclui pela aprovação do projeto, no 2º turno, na forma
do vencido  no 1º  turno. Submetido  a discussão  e votação,  é o parecer aprovado na
forma proposta  pelo relator.  Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerra a
reunião, lavrando-se, para constar, a presente ata.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 7 de julho de 1994.
 José Ferraz, Presidente - Elmiro Nascimento - José Militão - Bené Guedes - Sebastião
Helvécio.

                                  TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES
        ----------------------------------------------------------------------------

                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 1.881/94
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 A proposição  em tela,  do Deputado  Homero Duarte,  tem por  objetivo  declarar  de
utilidade pública  a Associação dos Moradores e Produtores Rurais de Posses - AMOP -,
com sede no Município de Minas Novas.
 Publicado, foi  o projeto  encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não
encontrou óbice  à sua  normal tramitação,  e vem,  agora, a  esta Comissão para o 1º
turno de deliberação conclusiva, nos termos do Regimento Interno.
                                    Fundamentação
 A  entidade  que  se  pretende  declarar  de  utilidade  pública  é  uma  associação
beneficente sem  fins lucrativos  e  que  se  propõe  contribuir  para  o  fomento  e
racionalização da exploração agropecuária, colaborando, destarte, para a melhoria das
condições de vida de seus associados.
 É, pois, justa e oportuna a declaração de sua utilidade pública.
                                      Conclusão
 Pelo exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.881/94, no 1º turno, na
forma proposta.
 Sala das Comissões, 21 de julho de 1994.
 José Leandro, relator.
                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 2.057/94
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 De autoria  do Deputado  Bonifácio Mourão,  o projeto  de lei em epígrafe declara de
utilidade pública  a Creche e Pré-Escola Lar dos Pequeninos, com sede no Município de
Guanhães.
 Publicado, o  projeto foi  submetido à  apreciação da  Comissão  de  Constituição  e
Justiça, que  concluiu por  sua juridicidade,  constitucionalidade e legalidade com a
alteração proposta pela Emenda nº 1, que apresentou.
 Agora, o  projeto vem  a esta  Comissão para deliberação conclusiva no 1º turno, nos
termos do art. 104, I, "a", do Regimento Interno.
                                    Fundamentação
 Entidade sem  fins lucrativos,  a Creche  e Pré-Escola  Lar   dos Pequeninos tem por
finalidade prestar  atendimento integral  às  crianças com idade até seis anos e onze
meses, em  virtude da ausência dos pais que trabalham fora, bem como oferecer às suas
respectivas famílias  o  apoio humano e  espiritual de  que necessitam.
 Por seus  objetivos estatutários,  fica patente a significativa atuação da entidade,
sobretudo no âmbito  da ação social.
 Inquestionável, portanto,  o mérito  da proposição  em tela,  que visa a declarar de
utilidade pública  a Creche e Pré-Escola Lar dos Pequeninos, com sede no Município de
Guanhães.
                                      Conclusão
 Diante do  exposto, opinamos  pela aprovação  do Projeto  de Lei  nº 2.057/94  com a
Emenda nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça.
 Sala das Comissões, 21  de julho de 1994.
 Jorge Eduardo, relator.
                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI



                                     Nº 2.058/94
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 Do Deputado  Ronaldo Vasconcellos,  o projeto  de lei em epígrafe visa a declarar de
utilidade pública o Hospital Divinense, com sede no Município de Divino.
 Após o  exame preliminar  da Comissão  de Constituição  e Justiça, que concluiu pela
juridicidade, pela  constitucionalidade e pela legalidade da matéria, vem o projeto a
esta Comissão para o 1º turno de deliberação conclusiva, nos termos regimentais.
                                    Fundamentação
 A entidade  em apreço  é uma  sociedade civil  que tem por finalidade a prestação de
assistência médica  gratuita a  indigentes e  necessitados e,  de forma remunerada, à
população residente na região de Divino.
 Conforme consta no processo, o Hospital Divinense desenvolve um meritório e dedicado
trabalho, reconhecido  por toda a comunidade local, que justifica a declaração de sua
utilidade pública.
                                      Conclusão
 Diante do  exposto, somos  pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.058/94 no 1º turno,
em sua forma original.
 Sala das Comissões, 21 de julho de 1994.
 José Leandro, relator.
                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 2.070/94
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 O Projeto  de Lei  nº 2.070/94, do Deputado Ronaldo Vasconcellos, visa a declarar de
utilidade pública  o Clube  de Mães  do Bairro Santa Tereza, com sede no Município de
Ponte Nova.
 Examinada a  matéria preliminarmente  pela Comissão  de Constituição  e Justiça, que
concluiu por  sua juridicidade,  constitucionalidade e  legalidade,  cabe-nos  emitir
parecer para o 1º turno de deliberação conclusiva, nos termos regimentais.
                                    Fundamentação
 A entidade  em apreço  congrega as  mães do Bairro Santa Tereza com o objetivo de se
executar trabalho  em prol  da  comunidade,  desenvolvendo  atividades  educacionais,
culturais e profissionalizantes.
 Pelo importante  papel do  Clube de  Mães do  Bairro Santa  Tereza  desempenhado  na
coletividade, julgamos oportuna sua declaração de utilidade pública.
                                      Conclusão
 Pelo exposto,  somos pela  aprovação do  Projeto de  Lei nº 2.070/94 no 1º turno, na
forma proposta.
 Sala das Comissões, 21 de julho de 1994.
 Adelmo Carneiro Leão, relator.
                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 2.076/94
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 De autoria do Deputado Célio de Oliveira, o projeto de lei em tela objetiva declarar
de utilidade  pública a  Associação de  Promoção e Ação Social Cinira Silva - APAS -,
com sede no Município de Campo Belo.
 A  Comissão   de  Constituição   e  Justiça   concluiu   pela   juridicidade,   pela
constitucionalidade  e   pela  legalidade   da  proposição,   cabendo-nos   deliberar
conclusivamente sobre a matéria no 1º turno, na forma regimental.
                                    Fundamentação
 A Associação  tem por finalidade atender ao menor com idade até 18 anos, oferecendo-
lhe   recreação,  lazer,  saúde,  orientação  psico-pedagógica  e  proporcionando-lhe
oportunidade de iniciação ao trabalho.
 A entidade  presta, também,  assistência socioeconômica  e educativa  à família  dos
menores e  à comunidade  em geral.  É, pois,  oportuna a  declaração de sua utilidade
pública.
                                      Conclusão
 Pelas razões  expostas, somos  pela aprovação  do Projeto  de Lei  nº 2.076/94 no 1º
turno, na forma proposta.
 Sala das Comissões, 21 de julho de 1994.
 Wilson Pires, relator.
                      PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                      Nº 1.766/94
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 O projeto  em  epígrafe,  do  Deputado  Sebastião  Helvécio,  objetiva  declarar  de
utilidade pública  o Serviço de Ação Social da Igreja Tabernáculo Evangélico de Jesus



- SASITEJ -, com sede no Município de Juiz de Fora.
 Aprovada a  proposição no 1º turno, com a Emenda nº 1, vem a matéria a esta Comissão
para o  2º turno  de deliberação  conclusiva. Apresentamos,  em anexo  a  redação  do
vencido, que é parte deste parecer.
                                    Fundamentação
 Fundada em  1990, a referida entidade  desenvolve um trabalho de promoção social, em
especial no atendimento às comunidades carentes.
 Dessa forma, ratificamos o posicionamento desta Comissão no 1º turno.
                                      Conclusão
 Pelo exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.766/94 na forma do vencido
no 1º turno.
 Sala das Comissões, 21 de julho de 1994.
 José Leandro, relator.
                            Redação do Vencido no 1º Turno
                              PROJETO DE LEI Nº 1.766/94
     Declara de  utilidade pública  o Serviço  de Ação  Social da  Igreja Tabernáculo
Evangélico de Jesus - SASITEJ -, com sede no Município de Juiz de Fora.
     A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
     Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Serviço de Ação Social da Igreja
Tabernáculo Evangélico de Jesus - SASITEJ -, com sede no Município de Juiz de Fora.
     Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
     Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
                      PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 1.945/94
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 De autoria  do Deputado Jorge Hannas, o projeto de lei em epígrafe objetiva declarar
de utilidade  pública a  Fundação Hospitalar  Nossa Senhora  de Lourdes,  com sede no
Município de Nova Lima.
 Após sua  aprovação no  1º turno,  vem a  matéria a esta Comissão para o 2º turno de
deliberação conclusiva, nos termos regimentais.
                                    Fundamentação
 A Fundação  Hospitalar Nossa  Senhora de  Lourdes é uma entidade particular sem fins
lucrativos, com personalidade jurídica de direito privado.
 A  entidade  em  apreço  vem  desenvolvendo  com  altruísmo  programas  de  medicina
preventiva, saúde  pública, higiene  e combate  às  endemias,  dando  prioridade  aos
carentes.
 Pelo trabalho  desenvolvido em  defesa dos  interesses e das reivindicações dos seus
associados, a entidade merece ser declarada de utilidade pública.
                                      Conclusão
 Pelas razões  expostas, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.945/94, no 2º
turno, na forma proposta.
 Sala das Comissões, 21 de julho de 1994.
 Wilson Pires, relator.
                      PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 1.969/94
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 De autoria do Deputado Ajalmar Silva, o projeto de lei em epígrafe objetiva declarar
de utilidade pública a Casa da Amizade Araguari, com sede no Município de Araguari.
 Após sua aprovação no 1º turno com a Emenda nº 1, vem a matéria a esta Comissão para
o 2º turno de deliberação conclusiva, nos termos regimentais.
 Nos termos  do §  1º do  art. 196  do Regimento  Interno, elaboramos  a  redação  do
vencido, que segue anexa e é parte  deste parecer.
                                    Fundamentação
 A Casa  da Amizade  Araguari é  uma entidade  civil sem  fins lucrativos,  em  pleno
funcionamento desde  1989 e  tem por  finalidade  promover  campanhas  filantrópicas,
educativas e de assistência social.
 Não havendo  dúvida quanto à relevância desse trabalho de cunho social, consideramos
oportuna a declaração de sua utilidade pública.
                                      Conclusão
 Pelo exposto,  nosso parecer  é pela  aprovação do  Projeto de Lei nº 1.969/94 no 2º
turno, na forma do vencido no 1º turno.
 Sala das Comissões, 21 de julho de 1994.
 José Leandro, relator.
                            Redação do Vencido no 1º Turno
                              PROJETO DE LEI Nº 1.969/94
 Declara de  utilidade pública  a Casa  da Amizade Araguari, com sede no Município de
Araguari.



 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º  - Fica  declarada de utilidade pública a Casa da Amizade Araguari, com sede
no Município de Araguari.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
                      PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 2.003/94
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 Do Deputado  Sebastião Helvécio,  o projeto  de lei  em epígrafe  visa a declarar de
utilidade pública  a Associação  Comunitária das   Famílias  Rurais da Encruzilhada -
ACOFREN -, com sede no Município de Rio Preto.
 Aprovado o  projeto no  1º turno,  compete-nos  deliberar  conclusivamente  sobre  a
matéria no 2º turno.
                                    Fundamentação
 A Associação  objeto da proposição  em apreço tem atuação eminentemente comunitária,
servindo como  suporte para  a realização  de trabalhos  que visam  ao  bem-estar  da
coletividade e que são desenvolvidos em vários setores de atividades.
 Pelo importante  papel que  desempenha  na  localidade  em  que  atua,  justifica-se
plenamente que a entidade seja declarada de utilidade pública.
                                      Conclusão
 Em virtude  do exposto,  opinamos pela  aprovação, no 2º turno, do Projeto de Lei nº
2.003/94 na forma proposta.
 Sala das Comissões, 21 de julho de 1994.
 José Leandro, relator.

                        COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE
        ----------------------------------------------------------------------------
                                     COMUNICAÇÕES
 - O Sr. Presidente despachou, em 22/7/94, as seguintes comunicações:
 Do Deputado  José Militão,  dando à  Casa ciência  do falecimento   do   Sr.  Manoel
Cancela,  em Passa-Quatro. (- Ciente. Oficie-se.)
 Do Deputado Márcio Miranda (4), informando o falecimento dos Srs. José Gontijo, José
Marques Mesquita  e Josino  Nogueira Maia,  em Divinópolis,  e dos  Srs. José Arsênio
Fernandes  e Moyara Ribeiro Ferreira, em Belo Horizonte. (- Ciente. Oficie-se.)

                      CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO
        ----------------------------------------------------------------------------
                                   CORRESPONDÊNCIA
 - O Sr. 1º-Secretário despachou, em 22/7/94, a seguinte correspondência:
                                 "MENSAGEM Nº 488/94*
 Belo Horizonte, 14 de julho de 1994.
 Senhor Presidente,
 Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, no uso de atribuição
que me  confere o  artigo 90,  inciso VIII,  combinado com o artigo 70, inciso II, da
Constituição do  Estado, opus  veto parcial  à  Proposição  de  Lei  nº  12.301,  que
reorganiza a  Universidade Estadual  de Montes  Claros -  UNIMONTES -   e  dá  outras
providências.
 Para apreciação  dessa egrégia  Assembléia Legislativa,  encaminho-lhe, em anexo, as
razões do veto.
 Ao ensejo,  renovo a Vossa Excelência as expressões de meu elevado apreço e distinta
consideração.
 Hélio Garcia, Governador do Estado de Minas Gerais.
                                    Razões do Veto
 Ao considerar  a Proposição de Lei nº 12.301, que reorganiza a Universidade Estadual
de Montes  Claros - UNIMONTES -  e dá outras providências, sou conduzido, por motivos
de ordem  constitucional e  de interesse  público, a  opor-lhe veto parcial incidente



sobre o § 1º do artigo 13 e os §§ 1º e 2º do artigo 31.
 Com efeito,  excluo da sanção o § 1º do artigo 13, resultante de emenda parlamentar,
primeiro, por tratar de matéria reservada constitucionalmente à competência privativa
do Governador  do Estado (art. 66, III, "c", da Constituição do Estado); segundo, por
contrariar o critério uniforme constante no § 2º do artigo 2º da Lei nº 10.623, de 16
de janeiro  de 1992,  segundo o  qual o  provimento de  cargo da  estrutura básica de
autarquia e fundação pública é da competência do Chefe do Executivo.
 Por sua  vez, os  §§ 1º  e 2º  do artigo  31 são excluídos da sanção, uma vez que as
alterações neles  introduzidas, em  virtude de emenda parlamentar, se aceitas, viriam
desvirtuar o sentido da incorporação de que cogita o próprio "caput" do artigo.
 Pelas razões expostas, deixo de acolher os dispositivos mencionados da Proposição de
Lei nº 12.301, devolvendo-a ao reexame da egrégia Assembléia Legislativa.
 Palácio da Liberdade, em Belo Horizonte, aos 13 de julho de 1994.
 Hélio Garcia, Governador do Estado de Minas Gerais."
 - À Comissão Especial.
* - Publicado de acordo com o texto original.
                                       OFÍCIOS
 Do  Sr.   Antônio  Augusto   Junho  Anastasia,  Secretário  de  Recursos  Humanos  e
Administração em exercício (3), acusando o recebimento dos Ofícios nºs 1.395, 1.440 e
1.441/94/SGM, que  encaminharam requerimentos  dos Deputados  José Bonifácio, Ronaldo
Vasconcellos e Bonifácio Mourão, respectivamente, e informando que recomendou o exame
e a adoção das providências cabíveis. (- Distribuídos à Comissão de Justiça.)
 Do Sr.  Mário Pacheco, Secretário da Habitação em exercício (2), agradecendo o envio
das propostas  prioritárias eleitas  pelos participantes  das audiências públicas das
Microrregiões Central  e Centro-Oeste,  realizadas  nos  Municípios  de  Barbacena  e
Formiga, respectivamente.
 Do Sr.  Rubélio Queiroz,  Secretário de  Recursos Minerais,  Hídricos e Energéticos,
agradecendo o  envio do exemplar do Relatório Geral das Audiências Públicas Regionais
de 1994.
 Do Sr.  José Hernani  Silveira, Prefeito  Municipal de  Passos, solicitando apoio ao
projeto de  lei que  dispõe sobre  a doação  de área  situada na  Praça São Benedito,
loteamento Jardim  Bela Vista,  do referido município.      (- Anexe-se ao Projeto de
Lei nº 1.469/93.)
 Do Sr.  Wilson de  Sousa Vieira,  Prefeito Municipal  de  Santa  Luzia,  solicitando
especial atenção  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  22/92,  que,  entre  outras
providências, eleva  à entrância  final a Comarca de Santa Luzia.         (- Anexe-se
ao Projeto de Lei Complementar nº 22/92.)
 Do Sr.  Geraldo Resende, Superintendente Regional do INCRA, encaminhando, em atenção
a pedido  do Deputado  Adelmo Carneiro  Leão,  cópia  do  Processo  INCRA/MG/SR.06/Nº
8.871/86.
 Do Sr. Ciríaco Serpa de Menezes, Superintendente Regional da CODEVASF, encaminhando,
de acordo  com a  determinação do § 2º do art. 116 da Lei nº 8.666, de 21/6/93, cópia
dos convênios  firmados   com as  entidades de  ensino que menciona. (- À Comissão de
Fiscalização Financeira  para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art.
101, inciso XV, do Regimento Interno.)
 Da Sra. Jaura Maria da Costa Rodrigues, Assessora-Chefe da Assessoria Parlamentar da
Secretaria da  Administração Federal  da Presidência  da República  (2),  informando,
relativamente à  sugestão da  Assembléia Legislativa para reestruturação da CODEVASF,
que a  proposta está sendo examinada com especial atenção; e que, ainda com relação à
reestruturação da  CODEVASF, o  processo de  modernização e  reforma  administrativa,
iniciado por  força da Lei nº 8.490, de 19/11/92, tem contemplado prioritariamente os
órgãos centrais integrantes da Presidência da República e dos Ministérios, ficando os
demais órgãos  para serem  atendidos à  medida que  os integrantes  da  administração
pública direta  forem sendo adaptados. (- Anexem-se ao processo relativo à CIPE - São
Francisco.)
 Do Sr.  Rafael Donato,  Superintendente Operacional de Saúde da Secretaria da Saúde,
informando que  aquela Secretaria acata as propostas da Macrorregião do Rio Doce, que
visam ao  desenvolvimento  dos  municípios,  e  que  se  esforçará,  dentro  de  suas
possibilidades, para atender às solicitações.
 Do Sr.  Celso Barbosa  Freire, Diretor Superintendente de Bens Imóveis da Secretaria
de Recursos Humanos e Administração, informando, em atenção à solicitação da Comissão
de Justiça,  que a  Secretaria de  Segurança Pública  foi consultada sobre a situação
cadastral do imóvel a ela vinculado, objeto do Projeto de Lei nº 2.012/94, e que, tão
logo haja  pronunciamento a  respeito do  assunto, esta  Casa será  comunicada. (-  À
Comissão de Justiça.)
 Da Sra.  Débora V.  Barenboim, Assessora  Parlamentar do  Gabinete  do  Ministro  da
Fazenda, informando,  em atenção a pedido do Deputado Roberto Amaral (seja mantida em
funcionamento a  agência do  Banco do  Nordeste do Brasil S.A., no Município de Monte
Azul), que o assunto foi encaminhado ao referido Banco para exame e manifestação.



                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                  AVISO DE LICITAÇÃO
                                       Convite
 Conhecida a  proposta e  realizado o  julgamento, foram  consideradas vencedoras  as
firmas:
                                  Convite nº 182/94
 Em 8/7/94  - Med  Far Comercial  Ltda. e  Dicirúrgica  Ltda. - Aquisição de diversos
medicamentos - R$901,54.
                        Inexigibilidade de Licitação nº 28/94
 Em 15/7/94,  despacho do  Sr. Presidente autorizando, com base no art. 25, I, da Lei
nº 8.666,  de 1993,  a aquisição de 1 armário executivo da firma Investmov Comércio e
Representação de Móveis Ltda. - R$1.100,00.
                                EXTRATOS DE CONVÊNIO
TERMOS DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS
    GERAIS E AS ENTIDADES ABAIXO DISCRIMINADAS, CUJOS OBJETOS SÃO A CONCESSÃO DE
                SUBVENÇÃO SOCIAL E O AUXÍLIO PARA DESPESA DE CAPITAL
CONVÊNIO Nº 00410 - VALOR: R$ 12.000,00.
ENTIDADE: SOCIAL OLÍMPICO SIDERÚRGICA - VÁRZEA DA PALMA.
DEPUTADO: WANDERLEY ÁVILA.
CONVÊNIO Nº 00427 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: CONSELHO DESENV. COMUN. BAIRRO CONGONHAL - CAMBUÍ.
DEPUTADO: MIGUEL BARBOSA.
CONVÊNIO Nº 00428 - VALOR: R$ 1.818,18.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. NOSSA SENHORA APARECIDA - ESTRELA DO SUL.
DEPUTADO: BENÉ GUEDES.
CONVÊNIO Nº 00429 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO AMIGOS AUXÍLIO MÚTUO ASSISTENCIAL B. SERRA CABRAL - CAMBUÍ.
DEPUTADO: MIGUEL BARBOSA.
CONVÊNIO Nº 00430 - VALOR: R$ 3.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. BAIRRO LOPES - CAMBUÍ.
DEPUTADO: MIGUEL BARBOSA.
CONVÊNIO Nº 00431 - VALOR: R$ 760,00.
ENTIDADE: CANTO RIO ESPORTE CLUBE - SANTANA DO JACARÉ.
DEPUTADO: MARIA OLÍVIA.
CONVÊNIO Nº 00432 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. COMUNIDADE RANCHO TELHA - SENADOR MODEST. GONÇALVES.
DEPUTADO: MARIA ELVIRA.
CONVÊNIO Nº 00433 - VALOR: R$ 14.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE COLUNA - COLUNA.
DEPUTADO: ERMANO BATISTA.
CONVÊNIO Nº 00434 - VALOR: R$ 39.775,88.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE PROMOCIONAL ARTÍSTICA - ABEPROAR - CONTAGEM.
DEPUTADO: ANTÔNIO GENARO.
CONVÊNIO Nº 00435 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR PROFESSOR TERT. SILVA E. E. SIMÃO V. C. PEREIRA - JANUÁRIA.
DEPUTADO: CLÊUBER CARNEIRO.
CONVÊNIO Nº 00436 - VALOR: R$ 3.636,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDAS - CALDAS.
DEPUTADO: MÍLTON SALLES.
CONVÊNIO Nº 00437 - VALOR: R$ 572,72.
ENTIDADE: MOVIMENTO SOCIAL SÃO JOSÉ PRÓ-TUBERCULOSOS - POUSO ALEGRE.
DEPUTADO: SIMÃO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 00438 - VALOR: R$ 1.455,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO  FEMININA   PREVENÇÃO  COMBATE  CÂNCER  -  ASFECER  -  SÃO  JOÃO
NEPOMUCENO.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 00439 - VALOR: R$ 1.500,00.
ENTIDADE: SOCIEDADE ASSISTÊNCIA MENOR PASSOS - SAMP - PASSOS.
DEPUTADO: CÓSSIMO FREITAS.
CONVÊNIO Nº 00440 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO DEFICIENTES FÍSICOS BETIM - ADEFIB - BETIM.
DEPUTADO: GERALDO REZENDE.



CONVÊNIO Nº 00441 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. JOÃO PAULO II - IGARAPÉ.
DEPUTADO: ARNALDO CANARINHO.
CONVÊNIO Nº 00442 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA AIURUOCA - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: ARNALDO CANARINHO.
CONVÊNIO Nº 00443 - VALOR: R$ 3.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO BATISTA BEM-ESTAR SOCIAL - CONTAGEM.
DEPUTADO: ARNALDO CANARINHO.
CONVÊNIO Nº 00444 - VALOR: R$ 2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO  COMUN. SETOR  NOSSA SENHORA APARECIDA - ESMERALDAS.
DEPUTADO: ARNALDO CANARINHO.
CONVÊNIO Nº 00445 - VALOR: R$ 3.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO COMUN. AREIAS - NOVA SERRANA.
DEPUTADO: ARNALDO CANARINHO.
CONVÊNIO Nº 00446 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: CAMPOLINA FUTEBOL CLUBE - ESMERALDAS.
DEPUTADO: ARNALDO CANARINHO.
CONVÊNIO Nº: 00447 - VALOR: R$ 3.636,00.
ENTIDADE: CENTRO COMUN. PRÓ-MORAR BAIXINHA - RUBIM.
DEPUTADO: RAUL MESSIAS.
CONVÊNIO Nº 00448 - VALOR: R$ 4.000,00.
ENTIDADE: ESPORTE CLUBE UNIÃO - ESMERALDAS.
DEPUTADO: ARNALDO CANARINHO.
CONVÊNIO Nº 00449 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR DOUTOR ISAURO EPIFÂNIO - CONCEIÇÃO DO PARÁ.
DEPUTADO: ARNALDO CANARINHO.
CONVÊNIO Nº 00450 - VALOR: R$ 5.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. SANTO ANTÔNIO ITINGA - ITINGA.
DEPUTADO: GERALDO REZENDE.
CONVÊNIO Nº 00451 - VALOR: R$ 15.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO  COMUN.   AÇÃO  SOCIAL   EDUCACIONAL  MÉDIO  PIRACICABA  -  JOÃO
MONLEVADE.
DEPUTADO: MAURI TORRES.
CONVÊNIO Nº 00452 - VALOR: R$ 15.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO  COMUN.   AÇÃO  SOCIAL   EDUCACIONAL  MÉDIO  PIRACICABA  -  JOÃO
MONLEVADE.
DEPUTADO: MAURI TORRES.
CONVÊNIO Nº 00453 - VALOR: R$ 570,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO BAIRRO CRUZEIRO - ARCOS.
DEPUTADO: MAURI TORRES.
CONVÊNIO Nº 00454 - VALOR: R$ 3.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. QUARTÉIS - INHAÚMA.
DEPUTADO: JOSÉ MILITÃO.
CONVÊNIO Nº 00455 - VALOR: R$ 1.730,00.
ENTIDADE: ASSISTÊNCIA SOCIAL ARCOS - ASA - ARCOS.
DEPUTADO: MAURI TORRES.
CONVÊNIO Nº 00456 - VALOR: R$ 15.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ERVÁLIA - ERVÁLIA.
DEPUTADO: ROBERTO LUIZ SOARES.
CONVÊNIO Nº 00457 - VALOR: R$ 730,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO MORADORES BAIRRO ESPERANÇA - CURVELO.
DEPUTADO: JOSÉ BONIFÁCIO.
CONVÊNIO Nº 00458 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: GUANABARA FUTEBOL CLUBE - CURVELO.
DEPUTADO: JOSÉ BONIFÁCIO.
CONVÊNIO Nº 00459 - VALOR: R$ 730,00.
ENTIDADE: OBRAS ASSISTÊNCIA SOCIAL SINHÁ REGINALDA - CURVELO.
DEPUTADO: JOSÉ BONIFÁCIO.
CONVÊNIO Nº 00460 - VALOR: R$ 730,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. MORADORES AMIGOS BAIRRO SANTA RITA - CURVELO.
DEPUTADO: JOSÉ BONIFÁCIO.
CONVÊNIO Nº 00461 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO COMUN. BANANEIRA SÃO FÉLIX CARRETÃO BAIXA GRANDE - SALINAS.
DEPUTADO: PÉRICLES FERREIRA.
CONVÊNIO Nº 00462 - VALOR: R$ 877,00.
ENTIDADE: ASSOCIACÃO PRODUTORES RURAIS SIMONÉSIA - SIMONÉSIA.
DEPUTADO: RAUL MESSIAS.
CONVÊNIO Nº 00463 - VALOR: R$ 5.000,00.



ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. REBEIRÃO DISTRITO MORRO - SÃO FRANCISCO.
DEPUTADO: RAUL MESSIAS.
CONVÊNIO Nº 00464 - VALOR: R$ 7.600,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. VILA RISONHA SÃO ROMÃO - SÃO ROMÃO.
DEPUTADO: RAUL MESSIAS.
CONVÊNIO Nº 00465 - VALOR: R$ 3.000,00.
ENTIDADE: UBÁ TÊNIS CLUBE - UBÁ.
DEPUTADO: IBRAHIM JACOB.
CONVÊNIO Nº 00466 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO AMIGOS AUXÍLIO MÚTUO ASSISTENCIAL B. SERRA CABRAL - CAMBUÍ.
DEPUTADO: MÍLTON SALLES.
CONVÊNIO Nº 00467 - VALOR: R$ 3.000,00.
ENTIDADE: HOSPITAL SANTA RITA - SANTA RITA DE CALDAS.
DEPUTADO: MÍLTON SALLES.
CONVÊNIO Nº 00468 - VALOR: R$ 1.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO FORÇA  UNIDA PROL  DESENV. MORADORES B. MATO GROSSO - ESTRELA DO
SUL.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 00469 - VALOR: R$ 650,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO PAIS AMIGOS EXCEPCIONAIS - ESTRELA SUL - ESTRELA DO SUL.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 00470 - VALOR: R$ 600,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. PRODUTORES RURAIS COMUNIDADE CORGUINHO - MONTE CARMELO.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 00471 - VALOR: R$ 750,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO MORADORES BAIRROS IZABEL FÁTIMA - CATAGUASES.
DEPUTADO: TARCÍSIO HENRIQUES.
CONVÊNIO Nº 00472 - VALOR: R$ 750,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO AMIGOS BAIRROS SOL NASCENTE POUSO ALEGRE - CATAGUASES.
DEPUTADO: TARCÍSIO HENRIQUES.
CONVÊNIO Nº 00473 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO DEFICIENTES FÍSICOS CATAGUASES - CATAGUASES.
DEPUTADO: TARCÍSIO HENRIQUES.
CONVÊNIO Nº 00474 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: ASILO SÃO VICENTE PAULO ARAXÁ - ARAXÁ.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 00475 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: PEQUENAS COMUNIDADES NOSSA SENHORA DO CARMO - MONTE CARMELO.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 00476 - VALOR: R$ 1.334,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO PROTEÇÃO  MATERNIDADE  INFÂNCIA PASSOS - PASSOS.
DEPUTADO: CÓSSIMO FREITAS.
CONVÊNIO Nº 00477 - VALOR: R$ 2.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO DESENV. COMUN. LUIZLÂNDIA - BRASÍLIA DE MINAS.
DEPUTADO: JOSÉ BRAGA.
CONVÊNIO Nº 00478 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO DE  PAIS E  AMIGOS  DOS  EXCEPCIONAIS  -  RIO  PARANAÍBA  -  RIO
PARANAÍBA.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 00479 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: CRECHE COMUN. TIA FRANCISCA - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: ÁLVARO ANTÔNIO.
CONVÊNIO Nº 00480 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: CRECHE COMUN. PINGO GENTE - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: ÁLVARO ANTÔNIO.
CONVÊNIO Nº 00481 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: CRECHE COMUN. BOM MENINO - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: ÁLVARO ANTÔNIO.
CONVÊNIO Nº 00482 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO MORADORES VILA DIVINÉIA ADJACÊNCIAS - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: ÁLVARO ANTÔNIO.
CONVÊNIO Nº 00483 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. MEDEIROS CIMA MEDEIROS BAIXO EGITO - PIEDADE DOS GERAIS.
DEPUTADO: ÁLVARO ANTÔNIO.
CONVÊNIO Nº 00484 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO FEMININA EVANGÉLICA COMUNITÁRIA - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: ÁLVARO ANTÔNIO.
CONVÊNIO Nº 00485 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. AMIGOS CANTINHO - JANUÁRIA.



DEPUTADO: CLÊUBER CARNEIRO.
CONVÊNIO Nº 00486 - VALOR: R$ 500,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. PRÓ-DESENV. TEJUCO - JANUÁRIA.
DEPUTADO: CLÊUBER CARNEIRO.
CONVÊNIO Nº 00487 - VALOR: R$ 2.000,00.
ENTIDADE: CRECHE LAR CRIANÇA - TEÓFILO OTÔNI.
DEPUTADO: KEMIL KUMAIRA.
CONVÊNIO Nº 00488 - VALOR: R$ 1.082,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE MUTUM - MUTUM.
DEPUTADO: RAUL MESSIAS.
CONVÊNIO Nº 00489 - VALOR: R$ 7.043,35.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE MUTUM - MUTUM.
DEPUTADO: RAUL MESSIAS.
CONVÊNIO Nº 00490 - VALOR: R$ 800,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAJURI - CAJURI.
DEPUTADO: MAURI TORRES.
CONVÊNIO Nº 00491 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SOLEDADE MINAS - SOLEDADE  DE MINAS.
DEPUTADO: ROBERTO LUIZ SOARES.
CONVÊNIO Nº 00492 - VALOR: R$ 2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUN. SÃO DIOGO - TEÓFILO OTÔNI.
DEPUTADO: KEMIL KUMAIRA.
CONVÊNIO Nº 00493 - VALOR: R$ 1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO MORADORES VILA DIVINÉIA ADJACÊNCIAS - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: MARIA ELVIRA.
CONVÊNIO Nº 00496 - VALOR: R$ 11.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO DESENV. COMUN. BOA VISTA - MATIPÓ.
DEPUTADO: JOSÉ LAVIOLA.
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